
Анализ 

результата анкетирования родителей учащихся МБОУ СОШ № 17 по 

антикоррупционному вопросу 

 

 На родительском собрании 19 мая 2017 года по классам было 

проведено анонимное анкетирование родителей по антикоррупционному 

вопросу. Было опрошено 74 человека. 

 На вопрос – необходимо ли вводить в школе платные услуги – почти 

все родители ответили нет. «Да» ответили два человека. 

 На вопрос – известны ли вам случаи  коррупции в школе – все ответили 

нет. 

 На вопрос – знаете ли вы, куда можно обратиться в случае 

коррупционного действия – родители ответили да и указали: 96% - ящик в 

фойе школы. 

 На вопрос – нужно ли заниматься репетиторством в школе – мнение 

разделилось: 23% - надо, 56% - не надо, 21% - затруднялись ответить. 

 

На основании результатов анкетирования можно сделать вывод: родители 

полностью поддерживают бесплатное образование, репетиторство в стенах 

школы не поощряют. Все родители знают, куда надо обращаться с жалобами. 

 

 

 

 

  

Директор МБОУ СОШ № 17            С.А.Воробьева 


